CE A F LR
LR E RGP YRR
g

AR A —

T RpER D80 A4

FE>N IS ENAGY BEL AR T2 TIRER ) P dlse - BEPRYEAER
PREERFIRTBIR -
o % 27

:;,;\‘ 13/,,\|r';§%? F;ng’ﬁgg*g_ﬁeh FERTLPERgESL s AES R
Lieg > TARP AR -
AL ITET B gﬁ—f;,zm&igg‘f o G| o
(-) HEHR2 SR 7% 102345587 BRI A FFZR*F-—>21Z 678>
9,0 F &+ o
Pl EF THIEER - ERZID3QS5C)TM@IG)I > A g R L T A
EHGE Y2 EFEFE 15 3 d (LA AT 4e

.

(=) FEsEaiEs ¥ A B> C’ L.0m f§$-m’}é,;\ﬁﬁ? A IR A A 7 A ) o
BE P E - BAERN - BRI R

bR CALRE R L —@ EEE S S N RERY PURSE
+ 4

% 20 Al 8 % 21 Pl e o

A ]




=R (18 J1)

2B (R

N 4

£ JEE” [“’I‘ E Sgg

i
1=

96 F 15 Y
g P

& A 79 55

j. 3’3\.1—33:5{

*ALE

bz
.

- 1[#&_&?137&31? ,iJ /
—%mﬁijISA’Mkﬂﬁ%,
;jlr'Au\ﬁg;o

L. F% z=c052—”+isin2—ﬁ
7 7

(1) 2sin£

7

. 27
sin—
7

(2)
(3) \/Esin27ﬁ

(4) V2(1-cosZ)
7

(5) 1[1—cos2—”
7

2. B U R B lim

(1) Ay L o
(2) HyILELO
(3) Ay LEs 1
(4) HyELELs
(5) Ay [ELEL -2

N B 1z o

x—1

‘3—3x—x2‘

xX—

St 151

fiu S5 [ T 2

- 2



96 FifH

B %
3. F%

1

J

= H
AN N
|

~

Gy, @ B~ R P g > 1Y 2B sl o LT b - W
M PR (0,0) 3% - (1) I HIEAG P2 | v By WFE @I ) loga {1
HFE )L loga, A0 5y = AFE R £ logay B ST FE ) loga

o PR RSV s ATBY 261 WO PR A RL B 7 logay,  fT O 0 4 BT 2k
j%éﬂﬂ{F[J~F loga, ft i - = iD%;II'E}lF;L’i NPVFE Y o TR M v B

§

(s+510gz,s+§1ogz) o 0 ) b BRI R @ T R (e, ) 5] P

2

(1) (ﬁ,ﬁ) (2) (242.45)
3) (2.42) 4 (5.45)
(5) (5.42)

% 52 JH (40 57)

WP DR AT BA FAL G SRERM RS 20 G - BRI S ER L ER
Bk p o TR, S8 A - AEAME A FH- BET
?4916/""\"&€@;“Iﬁmjg’li'];j"rl6&\’%ié ‘J'/f 8/’3\ ﬁ%\#\lf’g
AT Eldos oo Bl FER M RER e - BEd- 164 o IJ,IHF' I
Az FELELELL o

4. WHES HE3000 SIS GAR S NEY ST WEBYSFIY XY

FA 0 DL VSN 0F 100 53 o F RN W R 0 AR 6

(1)
(2)

(3)
(4)

(5)

1 [

Hrth0.016 > R IR IR £ 2 2 kL - py 2
XY puit

LA RN ]
R B b A iﬁf’—‘,E'J@I ML X=a+bY F 7 X=Y EI@?FEIEI%'[??%( a,b

t@ﬁfJEF’ b#0)
X+5% Y45 EIU?FE'F%% T Hr1550.016
10X == 10Y fiy TE‘%-% FEr{7550.016

X-X Y-Y

Y=L EH X s YOI X s YU S S, S, 5T
SX SY

Y puRgRYEE o I X'EE Y FU’FE'GMIEWIJHOOI6




57 3 I
H o6 I

=y
F

5. F%P(x)fg~ i = T H R 2SN e
~ (W TS TR 2 s R

(1) Px)=07%= O(x)=0 %] H [fl i € 13
(2) 3fL P(x)=2 &~ 9 L
(3) PO =B x—4 1R
(4) P(x)=0— LF) | 300 9 AL
(5) P)[&ET] (x=3)(x+3) o =4 = fL2
6. F% a RL 78 FAV B
x=3_»=3
2 3
Z:£=2—4
3
o2
a
Zi—lzz—2
3
e [N PR TR - 2
(1) a=2
(2) RUTHREAE EpE -
x=3_»5
(3) HHEE ] 2 3t i
o2
a
Toz2
(4) WA a TP - i
Zi—1=z—2
3
x—3:2:£
(5) LA | 2 3t i
X:£=2—4
3

96 £ §11%
e P

P(x)F= ) x=3pv =" k2> 2 Ff O(x) kL

(L 0 PPR 5 Sp R - Py 7

STPTNAYZ R - SRR E iR



T #
o0 5T 4 I
6 ¢

g2 p i
1 3
L 1 0., > | .
W%@ﬁth,4y3@@1h4% ]2 LB S R T 2
2 2
(1) AB=BA
(2) A*B=BA’

(3) A"B*=B°4A°
(4) 4B =4
(5) (4BA4)” =4B"4

LR P by =2 2 3[R (X8 £ RCU ) 0 B P A R
TR 2

(1) [ F) 5 B> > F) S R
(2) B T

(3) "%~ AT s - R

(4) # (a.b) T E o I (~a,—b+6) 4T [ 7 b

(5) P2 = R x=0,x=1,y=0 5 3l 5 19 B I8 1 o A0 4



96 F 15

575 Fl
Hoe fr B = P

= B
B IADCRALAERA M b E 2 TRER ) SRR AR O-I8)p -
FoMREEHETA 0 FHT mk,% PEHT A -

AR 2 TIH T 6 T R ﬁj ;@,ﬂg{g@é;ﬁzﬁﬁi,; F]”TEEE*FEIfJ@Fﬁ#[ﬁBFVé{ﬁJ# ﬁ?fl
FIT e plose o f9 A8 Rl AR > BT kR % g T LR £y It £=1.2,3,4.56 -
50

%,J)fﬁﬁﬁ?]“[lﬁ #“Efk fﬂ! lj’f’{ ’ (Z,T—FA}’TE*[ @ %L?E[Llr— EEEE %T\ﬂfﬁ#'
PIPI= T il kL e B8 e i 20 Rl 485 5 £ W o (™ Ay ST HE)

B. i LA o BORE R (22,7) 0 SR x4 3y —14=0 AU RS B (-1,6)

F PR S e raxtbyte=0 0 Hla= @@ - b= WG
= @ -

C. IR [ £ = F‘JF R PR SR
S R e T T T B PR R 432 T 2 5T p IR T b AR A Y
S MRS ER VEEANKRPIRBEREHE OO 2

s

H B

S

71

o



963%% 57 6 I
He W6t

SYECH T PRE R (i 21 1)

g@qtﬁ g\+ - P_ﬁw_pqg\ Eﬁz&x’»
(= ‘D"t’ﬂ“{*‘ﬁ((l) (2)) FELER
—‘3-—5\,ﬁjolg\+%_’€?£ggp o

BAEERE T o FCAEFRR A5
DR B EARNIEY > F R RS fo s o

~ .F%f(x)=x3—6x2—x+3o v 2 oa,h fLH R f(0)=0 fY Ry L
(1) (377) Fie= *FHHEHA fx)=0 -
(2) (877) # MBC Il » AC=a, BC=b, £LACB=120° > "' D, E &L 4B R > ¥ k-
BD=BC, AE=AC > & 1 ACDE [N 17 -

DL MBC Y S TR Y S AG2.7.15) » B(1L16.3) + C(10.7.3) -

(1) (57’}) %j\ﬂ;ﬁ} A~ B~ C= %’:’[‘Efjﬂ\ E.[ﬂjig:—.k‘ o
(2) (577) i AABC pu 9t = A A& o




